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(A2l 72)= (e 9 97
2x2x3.14 4 11 = 12.56 + 11 = 23.56( cm)
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@ 100.48¢cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? @ 175.84cm?

~&B

(7t ¥<] Wol)= 9 x 9 x 3.14 = 254.34( cm?)
(4 ¥9] Yol)=5x5x3.14 = 78.5( cm?)
whebA = Ao HWolof A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUt}
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10cm

>
> HEHD 703.36 cm?

==
A HE 0] Yol

(2 99 Hol) - (B2 99| Hol)
= (18 x 18 x 3.14) — (10 x 10 x 3.14)
= 1017.36 — 314

= 703.36( cm?)
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13. Siwo] okt 2.7emd AL, Eol7} 3.6cm3l Abekel ] wol
7} 7146 cm? A W), ST} o} O] Lol LA R FokA L.

» E cm

21.2cm
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=i 18.5@

obsse] gol : [ ]
A go] : [ ]+27
(_J+27+[ Dx36+2="1146

ofgiri o] ZolE el ot TEUH
[ ]=(7146x2+36-27)+2=185

Aol ol g A EH th} Z5Ych
SI¥=18.5 + 2.7 = 21.2(cm)
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87.92.cm?

(8x8x3.14x%)—<4><4><3.14><%)

1
-|-<2><2><3.14><§>><2

= 100.48 — 25.12 + 12.56
= 87.92(cm?)




16. o" & 1.82 Yol K& o5 AA A2 7HA] 611 6.7011, 5

o4 B AR T 675 AU T, g 4% A AR 7
W, el 2|7k B 4 Qe 5 0 of obd AV AL 58 T,

AL (Yol R]= )= (U 99)x (3)+ (U A]) ol =2
U217t 71 2-S o) Ueoi 2= 7 7 ok y

old 4= Fof| A 7P Fe £ 18x6.75 = 12.15 0|22 TS
A AR A 72 & o, 27 2 & Q= $F 00] ofd
74 2L 1 12.15-1.8x6.7 = 12.15—12.06 = 0.09 YUt}
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17. o2 IHA A7y 1 v 29 gol= 28.8cm? YU
e Yol: E em? Q1A JLSHA L.

LSS P2y
~7.2cm- " F1.8cm

| 2
> ®™E: 23.04cm?

ofl

A L e A4 L =9 Folrt gong W Zo]

EHTS EHH Lo dol=H = dolo]72:18=4

(o) Yot ok 44E e Yol 44y =9
4

ol9] s Hi Yo},

_ 4
(478 1 e 9] Hol)= 288 x - = 23.04(cm?)
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40149 7t Al S AA| Aol A woF Pyt
4434+3+14+1+3+3=18(70)
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20. So]7F 24cm? Q1 AAZFR 9] 7FR 9] Zol= 4.8cm YU T o] ZARZY
PO A2l ol E em A oA L.
> E cm

> & 5cm

(AAZAZ Y A 29] Zdo]) = (Ho]) + (PI= 9 do])olB=
24 + 4.8 = 240 + 48 = 5(cm) YUY}




